
Автор: Карибаева Ганди Токтаровна
Предмет: Қазақ тілі
Класс: 8-сынып
Раздел: «Білім. Ғылым. Инновация»
Тема: ер бақыты - ел қолында

Цели обучения (ссылка
на учебную программу):

тыңдалым, айтылым

Цели урока: 8.1.1.1 - мәтін тақырыбы, тірек сөздер, иллюстрациялар арқылы көтерілетін мәселені болжау;
8.2.1.1 - тұрақты тіркестер мен көркемдегіш құралдарды қолданып, ауызша мәтіндер құрау;  

Языковые цели: тұрақты тіркестер

Ожидаемый результат: көбісі Құрманғазының күйін біледі
барлығы өмірбаянын айта алады

Критерии успеха: тыңдайды, тапсырмалар орындайды

Привитие ценностей: тұлғаларды құрметтеу

Навыки использования
ИКТ:

сөйлейді, сұрақтарға жауап беру

Межпредметная связь: тарих, әдебиет

Предыдущие знания: Алаш арыстары. А.Байтұрсынұлы

Ход урока

Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы

Начало урока
(5 минут)

Сәлемдесу.
Сынып реттілігін қадағалау.
Оқушыларды түгелдеу. Оқу құралдарын байқау.
Бір-бірімізді тыңдаймыз десек 1 рет қол шапалақтаймыз! Ұйымшыл
боламыз десек 2 рет Белсенділік танытамыз десек 3 рет шапалақтаймыз!
Үй тапсырмасын тексеру Дескриптор.     



Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы

Середина урока
(15 минут)

Болжау. Құрманғазы Сағырбайұлының «Адай» күйі тыңдалады. Соларқылы
бүгні сабақтың таныстырылымы өтеді.      
Мәтінмен жұмыс.Тыңдалым. Айтылым. Оқушылар өздеріне берілген
мәтінмен жұмыс жасап, ой қорыту тиіс. 
Тірек сөздер. Оқушыларға орны ауысып келген қазақша-орысша сөздерді
реттестіріп, тірек сөздермен танысуы керек.      
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Этапы урока Запланированная деятельность на уроке Ресурсы

Конец урока
(15 минут)

«Ойлан, тап» әдісі. Бұл әдіс арқылы оқушылар берілген ақпараттың
дұрыстығын я бұрыстығын анықтауы тиіс.     «Тұрақты тіркестерді тап».
Оқушылар өздеріне берілген тұрақты тіркестердің мағынасын тауып алуы
керек.      

Рефлексия
(5 минут)

Кері байланыс. «Бес саусақ» әдісі арқылы. 


